Звіт про  роботу з класом  класовода
4 класу за І семестр 2015 - 2016 навчального року
У шкільних стінах починається все, що нас може радувати чи непокоїти… Тут сьогодні плекається громадянин, який перейме на свої плечі тягар з плечей старших поколінь, діятиме й мислитиме по-новому, нестандартно, буде активним перетворювачем життя, борцем за наші світлі ідеали.
    Добре відомо, що діти живуть сьогоднішнім…
    Готуватися невідомо до чого – значить відмовитись від сучасних інтересів, черпаючи натхнення в надії, що у туманному завтра буде ще цікавіше.
    Вчительська самореалізація відмінна від самореалізації представників інших професій, адже вчитель відповідає за тих, кого, за словами персонажа казки Сент-Екзюпері, «приручив». Ми реалізуємо себе, так би мовити, тричі (це щонайменше): як учитель – на уроці, коли викладаємо предмет і організуємо самі урок (як організаційну навчально-продуктивну форму пізнання світу); як творці людини – виховуючи учнів, коли ведемо їх сходами пізнання світу і їх у цьому світі; як творці творців – спостерігаючи за внутрішнім зростанням учнів – від думки до думки, від твору до твору. Ми добре розуміємо і маємо поставити собі за мету, що не тільки сума знань, умінь і навичок головне в житті, а й зростання й утвердження особистості.

  Протягом І семестру 2015 – 2016  навчального року виховна робота у 4 класі проводилась згідно затвердженого плану роботи. Основні виховні заходи спрямовано на реалізацію поставленої проблеми: «Згуртування учнівського колективу шляхом формування комунікативних компетенцій учня».

В класі навчається 9 учнів. 100% учнів харчуються за кошти районного бюджету.

На протязі семестру учнями  пропущено 40 днів занять , всі по хворобі. Найбільша кількість пропусків у Гузь А.,Дергачової А., Скалозуба Н. На всі пропуски є пояснюючі документи.

Шільною формою забезпечені 100 % учнів.
  

    І. Організація учнівського самоврядування
    На початку семестру в класі було організовано учнівське самоврядування. Шляхом таємного голосування, з врахуванням особистих інтересів між учнями було розподілено громадські доручення, організовано чергування у класній кімнаті, участь класу у шкільних та районних заходах.

   Варто відзначити, що всі ланки учнівського самоврядування працюють злагоджено, учні поважають старосту класу, виконують поставлені вимоги, забезпечують самообслуговування. Органи учнівського самоврядування залучаються до контролю за успішністю учнів, за станом відвідування занять учнями класу, до ведення документації класу ( класний куточок, куточок БЖ, та ін.).

   ІІ. Громадянське, національно-патріотичне виховання
   З метою національно-патріотичного виховання було заплановано та виконано наступні заходи:

· ознайомлення учнів зі Статутом школи;

· проведено перший урок «з Україною в серці»;

· забезпечено участь класного колективу в акції «Милосердя»;

· активна участь учнів класу у святі з нагоди Дня писемності української мови (конкурс імені Петра Яцика);

· виступ учнів класу на святі до Дня людей похилого віку, Дня працівників села;
· бесіда «Мій край – моя історія жива»
· виховна година «Пам’яті жертв голодомору »
· привітання хлопчиків класу з Днем захисника України.

· Година спілкування «Українська армія – історія та досягнення»
· Відкритий виховний захід – віртуальна подорож «Крокуємо Україною»
   ІІІ. Художньо-естетичне сприяння творчому розвитку особистості
· участь у конкурсі малюнків;

· участь учнів у роботі майстерні Діда Мороза, прикрашання  класної кімнати до новорічних свят;

· випуск стіннівки  до Нового року ;

· участь учнів у новорічному ранку;

   ІV. Родинно-сімейне виховання
   - проведено заплановані батьківські збори (1 раз на чверть);

   - проведено індивідуальні бесіди з батьками з питань виховання, успішності, поведінки учнів та ін..;

   - анкетування учнів та батьків щодо спілкування у родині, дотримання родинних традицій;

   - надано рекомендації батькам  щодо методів виховання у сім’ї;

   - обстеження умов життя дітей;

   - залучення батьків до забезпечення комфортних умов навчання учнів у школі (ремонтні роботи, освітлення та ін..)

   У. Екологічне,туристсько-краєзнавче виховання
   - протягом вересня-жовтня активна участь у щотижневому прибиранні закріпленої території;

   - робота по озелененню класної кімнати;

     - проведення операції «Чистий клас» (щомісяця).

   VІ. Превентивне та індивідуальне виховання
· забезпечено виконання Всеукраїнської акції «Урок»;

· години спілкування на теми:
             виховна година «Правила поводження при зустрічі зі свійськими, дикими тваринами»;

·  «Не роби іншому того, чого не бажаєш собі»;

· бесіда «Профілактика тютюнопаління»;

· індивідуальні бесіди з учнями.

   УІІ. Формування здорового способу життя, безпека життєдіяльності
· рейд «Увага! Діти на дорозі!»;

· щотижневі бесіди з БЖ згідно плану;

· оформлення куточку БЖ у класній кімнаті, систематичне його поновлення;

· проведення інструктажів з учнями згідно плану та відповідно до наказів;

· цикл бесід перед осінніми та зимовими канікулами, попередження батьків щодо забезпечення безпечних умов життєдіяльності учнів вдома;

· систематичний контроль за травматизмом учнів класу;

    В цілому заплановані заходи виконано, виховна робота відбувається цілеспрямовано та систематично. Слід звернути увагу на роботу батьківського комітету, індивідуальну роботу з учнями,на взаємостосунки  Дейнеки Валентина з класом.
Взаємовідносини класного керівника і учнів класу задовільні. В цілому клас характеризується як дружний, органі​зований, із налагодженою системою самоврядування та хорошим психоло​гічним кліматом. Наявні угрупування переважно за місцями проживання. Неофіційних лідерів в класі двоє –Литвиненко Ніна,Чорна Катерина. Клас із середнім рівнем вихованості, «важких» учнів немає. Яскраві індивідуальні особливості органічно впливають на розвиток класу як колективу.

У процесі роботи я бачу, як доросліша​ють мої вихованці, якими розумними вони стають, як вдало проходить процес їх соціалізації. Вони незалежні, добро​зичливі в спілкуванні, емоційно-від​криті та чутливі до моральних проблем.

Не обминаю такий вид діяльності, як корекція поведінки «проблемних» дітей (Чорна Катерина). Дуже ефективним є заохочення таких дітей до класних справ, взаємодопомога однокласників, завантаження вільного часу додатковою роботою, роботою на користь школи і також необхідна умо​ва — стимуляція самовдосконалення дітей за допомогою різних ігрових тренінгів, наприклад, «Твоя самодисципліна, воля, саморозвиток».

В становленні та розвитку учнів спи​раюсь на допомогу батьків. Важливим питанням є стан сім'ї. Адже робо​та з батьками — один із основних та найскладніших напрямків роботи класного керівника. У моєму класі є одна неповна сім’я (Гаркуша Віолетта ) та сім’я, де батьки тривалий час відсутні (Скалозуб Назар), тому вихованням дітини переважно займа​ється бабуся, але це  не ускладнює роботу. Батьківський комітет працює разом із класним керівником, бере участь в організації класних та позакласних заходів, також співпрацює зі шкільним комітетом та адміністрацією школи. У роботі з батьками використовую ко​лективні бесіди, зустрічі за «круглим столом». Але , на жаль, в класі є такі батьки , які жодного разу не відвідали батьківських зборів , життям дитини у школі не цікавляться (Чорна Л.О.). Індивідуальні бесіди з мамою результатів не дають.
Робота з обдарованими учнями:

    Протягом семестру працювала над розвитком логічного мислення учнів, покращенням пам'яті, уваги, що забезпечує всебічний розвиток особистості молодшого школяра.
  Процес навчання намагалась будувати на осмисленні та усвідомленні знань, на оптимальному поєднанні репродуктивного та творчого підходів до формування предметних умінь. 
На жаль , не всі учні класу приймають активну участь у  Всеукраїнських предметних конкурсах:

«Грінвіч» - Литвиненко Ніна, Гузь Анастасія, Кривозуб Дарина;

«Патріот» - Рудакова Катерина;

«Бобер» - Литвиненко Ніна, Дейнека Валентин;

«Кенгуру» - Дейнека Валентин.

Якщо характеризувати  четвертокласників  за напрямками  обдарованості, то в класі  тільки Рудакова Катерина проявила свої здібності  в художньо – естетичній сфері : приймає участь у всіх конкурсах малюнків, сольно співає під час  культурно – масових міроприємств.
Проблемою у навчанні  учнів є повна відсутність підручників  за новою програмою. Тому для підготовки до ДПА за кошти батьків придбано зошити по підготовці до перевірки знань рекомендовані МОН України.

В багатьох учнів дуже поганий почерк та неохайні записи в зошитах. Для вирішення цієї проблеми підібрала  ігри для розвитку дрібної моторики рук, завели зошити з каліграфії. На кінець семестру в більшості школярів покращився почерк, зменшились кількість перекреслень в зошитах.

   Після уроків додатково працювала з учнями : проводила  заняття з основних предметів.  А також працювала з тими  учнями, які відстають в навчанні. (Гузь Н.(математика) Чорна К. (Основні предмети))
    Добрі результати показали учні 4 класу з техніки читання.Майже всі учні мають високу техніку читання, Кривозуб Дарина прочитала 83 сл./хв. (норма 80-85), Чорна Катерина (46), але Катя вже читає цілими словами.
Звичайно, залишається ще багато невирішених проблем і протиріч. Це, по-перше, залишає бажати кращого рівень культури поводження деяких членів класного колективу, по-друге, нестача толерантності у ставленні до оточуючих. Але на те воно й життя, щоб були проблеми й вони вирішувалися.    

  З метою покращення навчально-виховної роботи передбачаю такі цілі:

       - забезпечити подальше згуртування і організацію дитячого колективу;

       - озброїти учнів глибокими і міцними знаннями,формувати у них першооснови наукового світогляду;

        - виховувати дружні відношення і стосунки з товаришами;формувати навички культурної поведінки;

        - широко залучати батьків  до навчально-виховної діяльності з дітьми;

        - виховувати любов і повагу до праці, до людей різних професій, бережливе відношення до здобутків людської праці.




Класовод                                    Буханець А.О.
